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Tytuł operacji:

Budowa siłowni terenowej w Ratajach

Numer wniosku:

DN/MP/2/2014

Kwota dofinansowania: 

30 865,00

Realizacja wskaźnika z LSR:



Opis operacji:


[bookmark: _GoBack]Przedsięwzięcie planowane jest na os. Wichrowe Wzgórze w Ratajach . Jest to teren należący do Gminy Chodzież. Na tym terenie znajduje się również prężnie działająca Świetlica Wiejska oraz bezpieczny i kolorowy plac zabaw dla dzieci. 
Wraz z powstaniem siłowni zewnętrznej teren ten stanie się miejscem rekreacji. Rodzice będą mogli korzystać z urządzeń siłowni podczas, gdy ich dzieci będą bawić się tuż obok w ogrodzonym placu zabaw z dala od ruchliwej ulicy.
Realizacja operacji przyczyni się do powstania siłowni terenowej mającej na celu propagowanie zdrowego trybu życia oraz rekreacji mieszkańców na obszarze LGD, zwiększy również atrakcyjność turystyczną miejscowości Rataje.
W ramach realizacji przedsięwzięcia zaplanowano zakup urządzeń służących do ćwiczeń całego ciała: nóg, ramion, brzucha i pleców. Urządzenia podzielone są również na grupy służące do treningu siłowego, poprawiające kondycję oraz krążenie krwi i masujące. Urządzenia są bezpieczne, trwałe i odporne na niekorzystne warunki atmosferyczne. Siłownia „pod chmurką” w Ratajach dla amatorów fitness, kulturystyki lub szeroko pojętej rekreacji stanowić będzie możliwość bezpłatnych treningów o dowolnej porze. Powstanie siłowni terenowej w Ratajach przyczyni się do budowania relacji i więzi między różnymi grupami wiekowymi tj. dziećmi, młodzieżą oraz osobami starszymi.
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