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Tytuł operacji:

Festyn kulturalno-sportowy dla mieszkańców powiatu chodzieskiego

Numer wniosku:

DN/18/2010

Kwota dofinansowania: 

24 074,16

Realizacja wskaźnika z LSR:




Opis operacji:

W czerwcu 2011 roku Klub Sportowy „Sokół” na stadionie Miasta i Gminy Szamocin zorganizował festyn kulturalno-sportowy dla mieszkańców powiatu chodzieskiego. Do udziału w festynie zostały zaproszone drużyny piłkarskie ze zlokalizowanych na terenie powiatu zakładów pracy oraz drużyny szkół podstawowych i gimnazjów z powiatu chodzieskiego. Dla zwycięzców ufundowano nagrody w postaci pucharów oraz pamiątkowych statuetek i medali.
	Podczas festynu przeprowadzono festiwal piosenki dziecięcej, w którym udział wzięło 20 dzieci. Nagrodą były statuetki oraz wspólny występ z gwiazdą muzyczną festiwalu. Podczas imprezy czynne były stoiska gastronomiczne oraz plac zabaw dla dzieci. Zapewniono darmową konsumpcję, również dla wolontariuszy przygotowujących i obsługujących festyn.
Festyn umożliwił integrację społeczną mieszkańców powiatu oraz propagował wzrost aktywności sportowej i artystycznej wśród mieszkańców. Turniej piłki nożnej propagował zdrowy i aktywny tryb życia, natomiast zorganizowany festiwal poprzez muzykę rozwinął kulturę społeczności powiatu chodzieskiego. Pozwolił na wyszukanie młodych talentów, zarówno muzycznych jak i sportowych.
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Festyn                       kulturalno - sportowy dla  mieszkańców powiatu  chodzieskiego  

W turniejowych rozgrywkach w  ponad 70 meczach wzięło udział  około 300 osób. Był to chyba  największy turniej piłkarski w  regionie. Dla organizatorów jednak  najważniejsza była zabawa i  propagowanie aktywnego sposobu  odpoczywania.                              Poza turniejem piłkarskim na  szamocińskiej scenie odbył się I  festiwal piosenki dziecięcej "SOKÓŁ  SHOW", w którym wystąpiło około  40 uczestników.                         Organizatorzy już planują kolejny  festyn w 2012 roku i obiecują wiele  nowych atrakcji.  
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