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Tytuł operacji:

Turystyka kajakowa w Dolinie Noteci – wypożyczanie i dzierżawa sprzętu rekreacyjnego i sportowego
Numer wniosku:

DN/TIRM/2/2014

Kwota dofinansowania: 

28 251,00

Realizacja wskaźnika z LSR:



Opis operacji:


Planowana operacja zwiększy aktywność rekreacyjno- turystyczną na terenie LGD „Dolina Noteci”. Ułatwi dostęp do bazy sprzętu turystyczno-rekreacyjnego. Turystyka kajakowa przyczyni się do  promocji lokalnej przyrody i środowiska.
Celem operacji jest uruchomienie działalności związanej z wynajmem i transportem sprzętu turystycznego. Przedmiotem inwestycji jest zakup sprzętu turystycznego (kajaków, pontonów, wioseł itd.), przyczepy do transportu kajaków, komputera z oprogramowaniem oraz mebli i regałów do przechowywania sprzętu, które przyczynią się do rozpoczęcia działalności gospodarczej związanej z wynajmem sprzętu turystycznego. 
[bookmark: _GoBack]Oferta będzie skierowana do szerokiego grona odbiorców w  wieku od 3-90 lat. Odpowiedni wysokiej klasy sprzęt oraz doświadczenie i przygotowanie pedagogiczne wnioskodawcy powodują, że przedsięwzięcie ma ogromną szanse powodzenia.
Działalność będzie realizowana na terenie LGD „Dolina Noteci”, przez która przepływają dwie rzeki – Noteć i Gwda. Są to rzeki pławne, które w chwili obecnej nie są zagospodarowane pod kątem uprawiania turystyki wodnej. Ponadto oferta będzie również skierowana do wędkarzy, którym będzie oferowane wypożyczenie pontonu lub łodzi kanu do uprawiania wędkarstwa rzecznego.
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