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Tytuł operacji:

Wyposażenie przystani rzecznej w Ujściu

[bookmark: _GoBack]Numer wniosku:

DN/MP/15/2014

Kwota dofinansowania: 

24 427,35

Realizacja wskaźnika z LSR:




Opis operacji:


Realizacja zadania ma na celu wyposażenie przystani rzecznej w Ujściu. Przystań została wybudowana w ramach realizacji zadania pn. : „Aktywizacja Wielkiej Pętli Wielkopolski – etap I budowa przystani wodnych na rzece Noteć – budowa przystani rzecznej i promenady w Ujściu” zrealizowanego przy udziale dofinansowania z Wielkopolskiego Regionalnego Programu Operacyjnego na lata 2007-2013.
Przystań rzeczna znajduje się na rzece Noteć, która sama w sobie stanowi wartość zarówno dla mieszkańców jak i turystów. Dzięki dodatkowemu wyposażeniu przystani w kajaki, rowery itp. będzie okazja podziwiać uroki i malownicze widoki Doliny Noteci. 
Realizacja niniejszego zadania polegać będzie na zakupie wyposażenia przystani rzecznej w Ujściu takiego jak: 5 kajaków, stojak na kajaki, 10 wioseł, 10 kapoków, 10 materaców, 5 rowerów, 1 telewizor LED 40 calowy, 1 Notebook, 36 krzeseł i 6 stołów. Zakupione wyposażenie będzie ogólnodostępne dla mieszkańców i turystów.
Działanie będzie wpływać na poprawę jakości życia na obszarach wiejskich przez zaspokojenie potrzeb społecznych i kulturalnych mieszkańców oraz promowanie obszarów wiejskich jako miejsc atrakcyjnych turystycznie i rekreacyjnie poprzez wyposażenie przystani rzecznej w Ujściu.
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