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Szanowni Państwo,
Korporacja „Romaniszyn” Przedsiębiorstwo Produkcyjno-Handlowo-Usługowe Stanisław Romaniszyn z siedzibą w 64-920 Piła ul. Różana Droga 1A, informuje, że realizuje na terenie województwa wielkopolskiego projekt pn. „Droga do zmian” nr RPWP.07.01.02-30-0074/22, współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Wielkopolskiego 2014 – 2020, Oś priorytetowa 7 - Włączenie społeczne, Działanie 7.1 – Aktywna integracja, Poddziałanie 7.1.2 – Aktywna integracja – projekty konkursowe.
         Projekt skierowany jest do mieszkańców woj. wielkopolskiego z gmin: Chodzież, Chodzież–gmina wiejska, Margonin, Szamocin, Krzyż Wielkopolski, Wieleń, Łobżenica, Miasteczko Krajeńskie - gmina wiejska, Wyrzysk, Damasławek – gmina wiejska, Gołańcz, Mieścisko-gmina wiejska, Wapno- gmina wiejska, Jastrowie, Okonek, Tarnówka- gmina wiejska Kiszkowo–gmina wiejska, Chodów-gmina wiejska, Grzegorzew- gmina wiejska, Kłodawa, Kościelec- gmina wiejska, Olszówka–gmina wiejska, Osiek Mały-gmina wiejska, Przedecz, Orchowo–gmina wiejska, Malanów–gmina wiejska, Miłosław, Pyzdry, Grabów nad Prosną, Kraszewice-gmina wiejska, Mikstat, Dobrzyca, Gizałki-gmina wiejska, Granowo -gmina wiejska, Wielichowo, Bojanowo, Ryczywół-gmina wiejska, Dominowo -gmina wiejska, Nowe Miasto nad Wartą-gmina wiejska, Dolsk, Grodziec-gmina wiejska, Kleczew, Skulsk- gmina wiejska, Wierzbinek–gmina wiejska, Wilczyn-gmina wiejska, dorosłych, zagrożonych ubóstwem lub wykluczeniem społecznym, korzystających ze świadczeń pomocy społecznej zgodnie z ust. z dn. 12.03.2004 o pomocy społecznej, niepełnosprawnych, korzystających z PO PŻ. 

         Chcielibyśmy poinformować Państwa o prowadzonej rekrutacji do projektu. Wsparcie uzyskane w ramach projektu „Droga do zmian” nie powiela działań, które osoby otrzymują z Programu Operacyjnego Pomoc Żywnościowa w ramach działań towarzyszących w PO PŻ.
         Wsparcie przewidziane dla Uczestnika/czki w ramach Projektu obejmuje:
· Instrument aktywnej integracji o charakterze społecznym – Poradnictwo – diagnoza potrzeb i opracowanie indywidualnej ścieżki reintegracji,
· Instrument aktywnej integracji o charakterze społecznym – Indywidualne poradnictwo specjalistyczne,
· Instrument aktywnej integracji o charakterze społecznym – Trening kompetencji społecznych,
· Instrument aktywnej integracji o charakterze zawodowym – Szkolenia zawodowe, 
· Instrument aktywnej integracji o charakterze zawodowym – Staże zawodowe,
            Szczegółowe informacje na temat realizowanego Projektu dostępne są na stronie internetowej www.romaniszyn.com.pl a także pod nr tel. +48 575 692 016 (osoba do kontaktu Pani Joanna Kłosińska).

                                                              						   Z poważaniem
Joanna Kłosińska
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