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Szanowni Państwo,
Ośrodek Szkoleniowy MAXIMUS Tomasz Brzeski z siedzibą w Pile (64-920) przy                            ul. Drzymały 8/2 oraz Uniwersytet Oświatowy Lubomir Zworecki FUTURA z siedzibą w Pile, przy ul. Kossaka 118, informują, że realizują na terenie województwa wielkopolskiego projekt pn. „Zmierzam do celu” nr RPWP.07.01.02-30-0079/22, współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Wielkopolskiego na lata 2014-2020 w ramach Osi Priorytetowej 7. Włączenie społeczne, Działanie 7.1. Aktywna integracja, Poddziałanie 7.1.2. Aktywna integracja – projekty konkursowe.
         	Projekt skierowany jest do mieszkańców woj. wielkopolskiego na terenie gmin: powiatu chodzieskiego: Chodzież, Chodzież – gmina wiejska, Margonin, Szamocin, powiatu czarnkowsko – trzcianecki: Krzyż Wielkopolski, Wieleń, powiatu gnieźnieńskiego: Kiszkowo – gmina wiejska, powiatu grodziskiego: Granowo – gmina wiejska, Wielichowo, powiatu kolskiego: Chodów – gmina wiejska, Grzegorzew – gmina wiejska, Kłodawa, Kościelec – gmina wiejska, Olszówka – gmina wiejska, Osiek Mały – gmina wiejska, Przedecz, powiatu konińskiego: Grodziec - gmina wiejska, Kleczew, Skulsk – gmina wiejska, Wierzbinek – gmina wiejska, Wilczyn – gmina wiejska, powiatu obornickiego: Ryczywół – gmina wiejska, powiatu ostrzeszowskiego: Grabów nad Prosną, Kraszewice – gmina wiejska, Mikstat, powiatu pilskiego: Łobżenica, Miasteczko Krajeńskie – gmina wiejska, Wyrzysk, powiatu pleszewskiego: Dobrzyca, Gizałki – gmina wiejska, powiatu rawickiego: Bojanowo, powiatu słupeckiego: Orchowo – gmina wiejska, powiatu średzkiego: Dominowo – gmina wiejska, Nowe Miasto nad Wartą – gmina wiejska, powiatu śremskiego - Dolsk, powiatu tureckiego: Malanów – gmina wiejska, powiatu wągrowieckiego: Damasławek – gmina wiejska, Gołańcz, Mieścisko – gmina wiejska, Wapno – gmina wiejska, powiatu wrzesińskiego: Miłosław, Pyzdry, powiatu złotowskiego: Jastrowie, Okonek, Tarnówka – gmina wiejska, zagrożonych ubóstwem lub wykluczeniem społecznym, w wieku od 18 r.ż., w 100% biernych zawodowo, w tym m.in. 
- 7 osób [4K/3M] o znacznym lub umiarkowanym stopniu niepełnosprawności/z niepełnosprawnością sprzężoną/z zaburzeniami psychicznymi, w tym os.  z niepełnosprawnością intelektualną i z całościowymi zaburzeniami rozwojowymi,
- 14 osób [8K/6M] spełniających przesłankę ubóstwa, doświadczających wielokrotnego wykluczenia społecznego 
- 7 osób [4K/3M] korzystających z PO PŻ

         Chcielibyśmy poinformować Państwa o prowadzonej rekrutacji do projektu. Wsparcie uzyskane 
w ramach projektu „Zmierzam do celu” nie powiela działań, które osoby otrzymują 
z Programu Operacyjnego Pomoc Żywnościowa w ramach działań towarzyszących w PO PŻ.
Wsparcie przewidziane dla Uczestnika/czki w ramach Projektu obejmuje:
· diagnozę potrzeb i potencjałów UP wraz z opracowaniem IŚR i podpisanie umowy 
na wzór kontraktu socjalnego,
· grupowe treningi kompetencji społecznych i planowania rozwoju kariery zawodowej
· indywidualne poradnictwo psychologiczne, 
· indywidualne poradnictwo prawne i obywatelskie (50% UP)
· szkolenia zawodowe,
· staże (ok. 65% UP)
· indywidualne pośrednictwo pracy,         
Szczegółowe informacje na temat realizowanego Projektu dostępne są na stronie internetowej https://oskmaximus.pl/ a także pod nr tel. +48 883-289-000 (osoba do kontaktu Kinga Rzeszut).


                                                              						   Z poważaniem
    Kinga Rzeszut       
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